# 萌萌爸爸病情突然加重又入院

20多市民拨打热线表示要帮助这对父女



高萌萌把 饭菜一口口喂 讲爸爸嘴里。 本报记者 邱志强 摄

本报11月12日讯(记者 任 磊磊 见习记者 王皇) 12日, 本报C04版《"我只剩下爸爸,请帮 我救爸爸""90后"济阳女孩微博呼 救为父亲筹手术款》刊出后,本报 新闻热线96706接到20多市民愿意 捐款或帮助的电话。因病情突然 加重,12日下午,高萌萌带着父亲 重回济南市传染病医院。

"姐姐,我爸爸现在肚子胀 得很大,我想马上带他去医院。 但是担心钱不够。"上午10点记 者接到萌萌的电话。她一直强作 坚强,但这次她着急地哭了。萌 萌说,6日出院时爸爸已无腹水, 但12日上午爸爸的肚子胀大,一 按很硬,病情加重了

记者从本报热线平台得知, 不少市民已决定要捐款,部分已 写明的捐款,金额共计3700元。 得知这个消息萌萌的心放下了 一些。下午萌萌带着爸爸回到了 济南市传染病医院。"先交了 3000元钱,这些钱都是这几天好 心人打到我卡里的。"萌萌说,现 在总共收到了5000元捐款。

萌萌父亲已经住进济南市传 染病医院。照顾父亲需要一定的时

间,但萌萌现在即将转正的工作却 需要加班。"每天正常是6点20下 班,还需要加班到更晚,周六也要 加班。"萌萌告诉记者,自己想找一 个有照顾爸爸空闲时间的工作。

截至12日下午5点,共有23 位市民来电表达捐款或帮助意 愿,写明捐款金额的已有3700 元。赵先生、李先生、张先生、杨 先生这些人只留下了姓和联系 方式,他们打电话来的目的都是 "想捐款"、"捐两百元"、"捐现金 千元,请提供账号"。

记者12日晚一一联系各位

来电捐助的爱心读者,将萌萌公 布的捐助账号告诉他们。除个人 帮助,不少企业也伸出援手。"某 宾馆当服务员一个月两三千工 资"、"立达进出口公司想帮助这

个孩子,希望了解下情况" 为了使高萌萌能更直接地收 到爱心市民的捐助,市民可直接 将钱款汇至高萌萌的银行账号。 高萌萌 6227 0022 7008 8162 268开户行 建行德州分行营业 部。您仍可以拨打96706提供其他 帮助或询问捐款账号,让我们陪 她走过这一程艰难的路。

## 低保初步审核通过 救治父亲有了希望

12日上午10时,济阳县苟王村村 委会对2014年度该村低保户进行评议 听证。微博求助的90后女孩高萌萌提 交的申请获得全票通过,救治父亲逐 渐有了希望

12日上午10时,济阳县苟王村村 委会对下一年度低保户进行民主评议。 萌萌先简述了自己的家庭状况,随后村 委会的9名代表进行无记名投票。此刻的 萌萌坐立不安,咬着嘴唇,生怕自己的申 请被拒绝。所幸,萌萌的申请全票通过。

据了解,农村低保户申请程序是村 民先向村委会提交书面申请材料,村委 会民主评议通过后入户调查,"公示五 天,其间其他村民无异议后再提交镇民 政部门。"济阳街道民政办主任杨圣利 说,像萌萌一样申请低保户的整套程序 办完需要40天时间。

"为了更好地帮助萌萌,除低保外 我们还准备给予一定的帮助。"杨圣利 说,萌萌父亲还可以获取医疗救助,新 型农村合作医疗报销后的剩余部分镇 民政部门可以根据家庭困难程度再报 销一些费用。

中午12点记者接到萌萌的电话, 午的入户调查很顺利,但父亲的肚子又 鼓起来了,现在需要去济南传染病医院 救治。"让人欣慰的是,德州一家企业得 知她的家庭状况后也愿意帮助她尽快 将父亲的病治好。

得到救助的萌萌心里满是感激, "太感谢帮助我和父亲的好心人了。 面对未来,她充满着信心

本报见习记者

# "双11"35万现金买克拉大钻 济南一"十豪"惊呆众人

前天在本地珠宝巨头世纪缘店,一男士大手笔买4克拉钻,HDID住全场

前天是一年一度双11在次,很多白领都在忙着两上两下扫货,部 家们也是亡的热火朝天。前天上午,在本地珠宝领导品降低纪维店 内,一位30多岁男士,选了一款4克拉伯威,走到收银台,拉开黑包,一 查查现金数据在起台上,顿时loli住全场……

南"土豪"在 世纪章预 订的4定益 "妈子盔". 短人弄白

### 【齁帖直击】

前天下午,世纪肇正在举办"双 11购能惠",成内前来购买能涨减 姿。围横了每个额仓,有人让着选能 斌.有人在忙着交款。

下午9点左右,一名身字黑色风 衣置逐隻的男子走達位于泉城路暫 學予信东的世紀維旗制度。內信星

# 最**为**ost个企场

走向宣拉制区。 **另手选丁** 数50万的4克拉链

人员询问竞技能委会在哪后,经直

藏. 磁后走向收备会. 于廷. 使有了 矛头那一卷。

"表英这数50万的铁液、这55万 楚(∫金。'

是是几十秒,收据人员才级过 油来,不相值地仔细看了看购物小 票,然后才让不逸地散起钞票。

一位且在丁整个政能过程的女 士法受采访时记:"当时只听到李啦一 声。那么多的妙器全都倒在沙堡会上 了,估计得有个几十万吨,太黑猪了!"

### 【幕后】

遭世纪律传长李女士介绍, 孕 时来世纪拳英克拉 能的市民位委 多。但是李先生这次买的4章拉姆于 盔,其是今年"双11"他们省出的是 大學了。

於天晚上, 语意模装采访到这

## 以注中国俗覆恶的较

位拿36万列金来世纪拳英铁的李允 生。他活動,自己是教房产生意的, 他是个"能石造",自己之前一直在 会海英文拉帖, 耳前已会藏了四五 囊, 前天出来运费, 看到世纪学长石 价格不高.膜便就买了。

"仃完这款钱款后,我又上两金 丁奎,是依比阿上实的还省钱。能载 设计的非常新潮,能石的基度但非 **排好,是表这几乎收藏的能石中地** 得的梦丛。"被到所买的怡藏、李允 生难建心中喜世。

#### 【経接】

出成的军成功安恒和京沙湾

"男人看去,女人看他",记者采 访发现,作为全省的政治文化中心, 济南的高端人士对于宫校钻的清景 也是數量像人。

毫不完全统计, 统第一年清景堂 拉特近千藏,有7成的成功女性,物藏 有实在大街。完在街场计么这么精。 个方面是,侧侧点拉钻,举手投足河光 世天际,成为成功女长社交场会,不可 缺少的身份象征。另一方面,很多人也 爱中丁克拉帕学学10%-15%的升值 空间,用于投资收藏。



▲双11.56万列金英克拉帖,济南"主豪"惊呆众人